

5 июня — День охраны окружающей среды

НАКАНУНЕ Дня охраны окружающей среды я встретился с заместителем главы администрации Нижнетуринского городского округа Виктором Михайловичем Черепановым, чтобы поговорить об экологической обстановке, сложившейся в Нижнетуринском городском округе.

— Виктор Михайлович, что Вы можете сказать об экологической обстановке в нашем округе?

— Она соответствует общепринятым нормативам. Хотя до идеала, конечно, далеко, есть определенные трудности...

— Какие именно?

— Может, для кого-то это покажется не столь значимым, но, на мой взгляд, больше загрязняют город сами жители. Например, в старой части города, в тех районах, где не заключены договоры на вывоз мусора, образуются целые несанкционированные свалки. Такая свалка еще недавно существовала на улице Чкалова, у самого забора города Лесного. В конце этой же улицы, возле коллективных садов, мусором были заняты еще более обширные площади. Убрать такие огромные завалы не так просто, помимо временных затрат, здесь имеют место затраты финансовые, задействуются людские и технические ресурсы. И все потому, что кто-то не счел нужным заключить договор на вывоз твердых бытовых отходов. А всего-то и надо, что определить место складирования ненужного хлама, решить вопрос периодичности отгрузки такового, поставить контейнеры и договориться о цене. Ну и, конечно, кто-то должен периодически осматривать и подчищать место нахождения контейнеров, иными словами, следить за чистотой объекта, так как не все видят, куда и что бросают. Все это, разумеется, не значит, что городские службы бездействуют. Не так давно, например, в поселке Ис были освобождены от различного хлама немалые территории, вывезены десятки тонн мусора. Но повторюсь, при оформлении соответствующего договора все это можно было сделать гораздо проще и, главное, дешевле. Или, например, взять дом №19 по улице Машиностроителей. По весне, когда сходит снег, просто в ужас можно прийти, увидев, что творится под окнами этого дома. Да и



Такая куча и в будни, и в праздники «живет» у дома 4 по ул. Усошина

сотрудники магазина, расположенного в жилом здании, видимо, не в силах пройти лишние метры до мусорных баков, раз сваливают разный хлам, где попало. За зиму на этой свалке набирается гигантская куча такого «позора». А весной люди дышат исходящим от нее смрадом.

— Схожая картина складывается и возле коллективных садов, вдоль дорог, ведущих из города в любом направлении, а зольное поле давно уже смело можно назвать второй городской свалкой... Как эти проблемы решать?

— Решать их очень непросто, ведь за каждым поворотом, за каждым де-

ревом смотрящего за чистотой ландшафта не поставишь. Люди собирают в садах, гаражах, квартирах все, что им больше не нужно, и везут в близлежащий лесок. Так образуются так называемые несанкционированные свалки. И поймать каждого из нарушителей за руку просто физически невозможно. А менталитет у наших людей, увы, таков, что человек запросто выбрасывает бутылку или банку там, где использовал ее содержимое. Тем не менее, стоит уповать именно на сознательность людей, на повышение культуры поведения.

— Виктор Михайлович, что Вы можете сказать о качестве воды в городском пруду?

— Сегодня можно констатировать тот факт, что основное загрязнение воды в городском пруду приходится на ту его часть, что ближе к плотине. Кто является виновником этого, надо разбираться.

— А как наши предприятия относятся к природе?

— На каждом предприятии существует своя экологическая служба. Они работают, отчитываются перед соответствующими организациями, осознавая, какая огромная ответственность лежит на них за сохранение благоприятной экологии на нашей территории, и, конечно, принимают для этого необходимые меры.

Вел беседу А. МАЛЫГИН, г. Нижняя Тура

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

Если продолжит говорить об экологии, то можно отметить массу изменений в природе. В нашем пруду не стало раков (рак, как известно, в грязной воде не живет). На удочку ловятся какие-то окуни с белыми лишаями на спине, сорогоа с глистами внутри. Весной после цветения черемухи всю ее окутывает тля, и ягод уже не бывает. Жимолость, брусника, черника вблизи города имеют только листья, ягод нет. Все реже мы слышим пение птиц. Давно не видел снегирей. Исчезли некоторые цветы, почти не наблюдаю порхающих над травой бабочек. Теплыми летними вечерами не слышно кваканья лягушек. Ежик, обыкновенный ежик на лесной поляне стал необычайной редкостью. Помню, как в девятые годы в лесах исчезли зайцы. Остались лишь комары, клещи да змеи... Конечно, здесь виноваты не одни люди, которые губят природу. Все гораздо серьезней, проблема более глобальна. И решать ее надо всем миром.

Но, как бы то ни было, с праздником вас, дорогие экологи! От того, как вы делаете свою работу, зависит наше будущее. Успехов вам в вашем благородном труде и новых успехов в борьбе за чистоту окружающей среды.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 129 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 10 — о кражах, 1 — о грабеже, 4 — о мошенничестве, 1 — об уgone транспортного средства, 26 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 13 человек.

26 мая в ОМВД обратился гр-н С., который сообщил, что неизвестное лицо путем обмана завладело его денежными средствами через сеть Интернет. Мужчина, желая приобрести принтер, заказал его на сайте www.avito.ru, перевел денежные средства на счет неизвестного лица. Однако принтер ему доставлен не был. Проводится проверка.

В тот же день в ОМВД поступило заявление гр. Ш. о том, что во дворе

дома №32 по ул. Ленина похищен велосипед «МТН». Проводится проверка.

27 мая в ОМВД обратились три жителя пос. Чашавита, которые сообщили о краже аккумуляторных батарей из принадлежащих им автомобилей, находившихся на не охраняемой стоянке. Проводится проверка.

В тот же день в ОМВД обратилась гр-ка Т. с заявлением о том, что из подъезда дома №85 по ул. Ленина похищен оставленный без присмотра велосипед.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 25 мая по 1 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 2 раза на тушение пожара, 3 — на срабатывание пожарной сигнализации, 2 — по ложным вызовам.

28 мая в 20:57 на ЦППС поступило сообщение о пожаре на территории

коллективного сада №18 (район Перевалки). На одном из участков прибывшие пожарные подразделения обнаружили горение садового дома и бани, находящихся под одной крышей. Площадь пожара составила 60 кв. метров. Огнем сильно повреждены строения и личное имущество. Причина произошедшего и ущерб, нанесенный огнем, устанавливаются.

1 июня в трансформаторной будке, расположенной по адресу: ул. Кирова, 46а, произошло короткое замыкание. Последующего горения не последовало. Ущерб устанавливается.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 18 выездов.

Из них: 3 — на загорание мусора, 1 — на место ДТП, 4 — по ложным вызовам, остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости.

По информации ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

Телефон дежурной части ГО «Город Лесной» 02, 4-71-75.

С 25 мая по 1 июня выявлено 333 нарушения ПДД. Зарегистрировано 18 ДТП с причинением материального ущерба, в результате одного из которых погиб человек и трое получили травмы различной степени тяжести.

28 мая в 00:30 на автодороге поселка Горного участниками ДТП стали «Мицубиси Лансер» и «ВАЗ-2115». Водитель автомобиля «ВАЗ-2115», 1975 г.р., выехал на полосу встречного движения, допустив столкновение с автомобилем «Мицубиси Лансер». В результате ДТП травмы различной степени тяжести получили все пассажиры «Мицубиси», водитель «ВАЗ-2115» — травмы, несовместимые с жизнью.

26 мая в 14:25 на перекрестке улиц Сиротина — Строителей водитель автомобиля «Лексус», не верно выдержав дистанцию до впереди движущегося автомобиля «Тойота Авенсис», совершил на него наезд.

За прошедшую неделю причиной ДТП в четырех случаях стало движение задним ходом, в восьми случаях совершен наезд на стоящие ТС, виновники с мест ДТП скрылись.

ОПМ «МАРШРУТКА»

НА ТЕРРИТОРИИ Свердловской области, и в том числе, на территории обслуживания ОГИБДД по ГО «Город Лесной» до 8 июня проводится ОПМ «Маршрутка», в рамках которого в каждом отделении взятом городе с целью предупреждения аварийности при перевозке пассажиров в автобусах проводятся необходимые профилактические мероприятия по выявлению нарушений ПДД РФ.

Мы привыкли доверять водителям наших автобусов. У жителей Лесного есть очевидное преимущество в сравнении с другими городами — нет «случайных» водителей (иностранных граждан без «прав» и водительского стажа), нет «маршруток» с непроверенными маршрутами и, самое главное,

ведется регулярный контроль за предприятиями, осуществляющими пассажирские перевозки. Но все-таки замечания имеют место быть, например — «перегруз», то есть перевозка пассажиров с превышением количества посадочных мест. В этом случае к ответственности привлекается водитель, но, уважаемые пассажиры, ваша безопасность прежде всего!

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

ДТП со смертельным исходом

В Нижней Туре в минувшую субботу произошло ДТП со смертельным исходом.

Авария на перекрестке улиц 40 лет Октября — Декабристов случилась ночью в 03:20. 23-летний водитель, лишенный права управления ТС, автомобиля «ВАЗ» «двенадцатой» модели, на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу автобусу «Киа», который двигался по главному направлению без пассажира.

В результате ДТП 21-летний пассажир, который сидел рядом с водителем, от полученных травм скончался в машине «скорой» при проведении реанимационных мероприятий.

Пассажиры, сидевший на заднем сидении справа, госпитализирован в реанимационное отделение г. Екатеринбурга.

Водитель «двенашки» и пассажир, находившийся на заднем сидении слева, получили телесные повреждения различной степени тяжести. Также пострадал водитель пассажирского автобуса.

По данному факту ДТП ведется расследование.

Известно, что на месте аварии до приезда ОГИБДД пострадавшим помогли водитель автобуса «ПАЗ» и работники, которые находились в транспорте. Убедительная просьба к ним позвонить по телефону 2-54-50 либо в дежурную часть 2-10-12, 2-12-10.

ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

5 июня, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 6 июня, суббота. 9:00 — Часы. Божественная литургия. 11:00 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 7 июня, воскресенье. 9:00 — Часы. Божественная литургия. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. ЗАГОВЕНИЕ НА ПЕТРОВ ПОСТ.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА

МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева

4 июня, четверг. 16:00 — Акафист святителю Иоанну Тобольскому. 5 июня, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 6 июня, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 11:30 — Катехизация и крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 7 июня, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Треть. С 8 по 11 июля ПЕТРОВ ПОСТ. 10 июня, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 11 июня, четверг. 16:00 — Акафист святителю Иоанну Тобольскому.

Неблагоприятные дни

5 июня, пятница (пик с 8:00 до 11:00). Возможны болезни суставов и мочеполовых органов. Полезно закаливание. 9 июня, вторник (пик с 20:00 до 23:00). Вероятны невроты, болезни глаз. Откажитесь от алкоголя.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

О ПОГОДЕ в регионе

5 июня	23°C, 11°C	западный 2 м/с
6 июня	19°C, 9°C	западный 2 м/с
7 июня	15°C, 6°C	северо-восточный 4 м/с
8 июня	15°C, 7°C	северный 3 м/с